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CONSULTaRIA
ESTRATEGICA

REFERÈNCIA: 14.750
Núm. qüestionari:

Q_Territori:
Barcelona 1
Girona 2
Lleida 3
Tarragona 4

Q_Grandària empresarial:
10 a 49 treballadors 1
50 o més 2

Q_Sector:
Indústria 1
Ccnstru cció 2
Transports i comunicacions 3
Hoteleria 4
Finances 5
Comerç 6
Altres serveis 7

Hola, bon dia/bona tarda. Sóc entrevistador/a de DEP Consultoria Estratègica, que està
realitzant un estudi per a conèixer l'opinió que vostè té de la situació econòmica de
Catalunya. Ens agradaria, si fos tan amable, que ens respongués un breu qüestionari.
Tingui present que, que l'entrevista és anònima i les dades són absolutamen1
confidencials. Volem agrair-li el temps que ens dedica i les seves respostes.

"
1. Em podria dir la seva edat?

Ns=98
Ne=99

__ MENYS DE 18 ANYS, ACABAR ENTREVISTA

-) Em pot dir el nombre de persones que treballen en la seva empresa?

3. En quin idioma prefereix que li faci l'entrevista?

Català 1
Castellà 2
Indifere"nt / Ns/Nc 3 (continuar en català)

4. Quins aspectes o temes destacaria de la situació econòmica actual de Catalunya'
ANOTAR, MÚLTIPLE, MÀXIM TRES RESPOSTES

1.
2.
3.
Ns=98

)=99
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S. Pensant en vostè i en la seva empresa, com qualificaria la seva situació econòmica
actual, en una escala de O a 10, on O equival a gens positiva i 10 a totalment positiva?

Genspositiva Totalment positiva
O 1 2 3. 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

6. I la situació econòmica actual de Catalunya?

Genspositiva. Totalment positiva .
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

7. I, en el cas de la situació econòmica actual d'Europa?

Genspositiva Totalment positiva
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

8. Em podria dir si considera que en els darrers mesos el cost de la vida ha augmentat
excessivament?

sí 1
No ,1, 2

) Ns 98.
Nc 99

9. Digui'm fins a quin punt està d'acord amb la frase que li llegiré. Per això utilitzarem
una escala de O a -lO, on el O equival a gens d'acord i el 10 a totalment d'acord. LLEGIR

L'activitat econòmica de l'Estat espanyol s'està concentrant a Madrid

Gensd'acord Totalment d'acord
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1098 (ns) 99 (nc)

Justícia ~ 7

Cultura i mitjans de comunicació 5
Habitatge 6

Sanitat 4

Serveis Socials : 8
Universitat i recerca 9
Treball i ocupació 10
Seguretat ciutadana i vial 11
Suport a les empreses i als sectors productius 12
. 'P Ileg!r) Cap d'aquestes 97

..\IÍo llegIr) Ns ~.. 98 .
(no.llegir) Nc 99

10. Enels.darrers S anys, vostè diria que Catalunya..• LLEGIR,NOMÉSUNARESPOSTA

Ha guanyat pes econòmic 1
Ha mantingut el seu pes econòmic 2
Ha perdut pes econòmic 3
(no llegir) Ns 98

) (no llegir) Nc 99

11. Dels àmbits/àrees que li llegiré a continuació, digui-me'n tres on creu que le
administracions públiques haurien d'invertir més? MÚLTIPLE,LLEGIR,ROTAR

Obres públiques, transports i comunicacions 1
Ensenyament o 0

2
Medi Ambient o., ••••••••• o •••••• : ••• 3
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12.Tenint en compte els serveis públics, les prestacions socials i les inversions, fins a
quin punt considera vostè adequada la manera en que la Generalitat de Catalunya
admini~tra els diners dels catalans? Per això farem servir una escala de O a 10, on el

) O equival a gens adequada i el 10 a totalment adequada.

Gensa~equada Totalment adequada
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

13. A Catalunya, els ciutadans paguem més impostos i ens retornen menys diners en
forma de serveis i infrastructures que la mitjana 'espanyola, davant aquesta situació
de dèficit fiscal, què creu que s'hauria de fer per solucionar-la? MÚLTIPLE,MÀXIM
TRESRESPOSTES .

l.
2.
3.
No existeix aquesta situació de dèficit fiscal == 97
Ns=98
Nc=99

..l. Empodria dir si ha sentit a parlar de le'ssegüents mesures econòmiques presentade!
recentment pel Govern de la Generalitat? LLEGIR,ROTAR

A) Complement de la pensió per a les persones vídues
Conec 1
No conec 2

B) Universalització dels ajuts per als fills menors de 3 anys i me'nors de 6 anys en les famílie!
nombroses

Conec 1
No conec 2

C) Desgravació dels ajuts econòmics que els pares donen al seus fills per a la compra de l'habitatgE
habitual

Conec 1
No conec 2

L.1~ Ampliació de les deduccions' per la compra de l'habitatge habitual
Conec ~.. 1
No conec 2

E) Deducció d'una part del lloguer de l'habitatge habitual
Conec 1
No conec 2

F) Ampliació de la inversió en infrastructures
Conec 1
No conec 2

G) Complement en les pensions dels catalans per compensar l'increment de la inflació
Conec 1
No conec 2

) Mesures de suport als autònoms
•

~
, ".. En1'bresarls

Conec 1
No conec 2
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oflj. Fins a quin punt considera positives les noves mesures econòmiques aprovades pel
Govern de la Generalitat? Per això farem servir 'una escala de O a 10, on Oequival a
gens positiva i 10 a totalment positiva.

A) Complement de la pensió per a les persones vídues
Gens positiva Totalment positiva

O l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

B) Universalització dels ajuts per als fills menors de 3 anys i menors de 6 anys en les famílies
nombroses

Gens positiva Totalment positiva
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

C) Desgravació dels ajuts econòmics que els pares donen al seus fills per a la compra de l'habitatge
habitual

Gens positiva Totalment positiva
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

) Ampliació de les deduccions per la compra de l'habitatge habitual
Gens positiva Totalment positiva

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

È) Deducció d'una part del lloguer de l'habitatge habitual
Gens positiva Totalment positiva

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

F) Ampliació de la inversió en infrastructures
Gens positiva Totalment positiva

O 1 2 3 4 'S 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

G) Complement en les pensions dels catalans per compensar l'increment de la inflació
Gens positiva Totalment positiva

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

H) Mesures de suport als autònoms
Gens positiva Totalment positiva

O 1 2 3 4 5 6 7 8, 9 10 98 (ns) 99 (nc)

16. Em podria dir si coneix o ha sentit parlar de la política de suport a les PIMES (petite~
i mitjanes empreses) impulsada des del Departament d'Economia i Finances de I;
Generalitat de Catalunya?

Sí .... 11 •••••••••••••• 11•1
No 2 Passar a la Pl8
Ns .! 98 Passar a la Pl8
Nc 99 Passar a la Pl8

17. I, com a empresari, creu que aquestes mesures s'adeqüen a les necessitats de I
seva empresa? Per a valorar-ho, farem servir una escala de O a 10 on O equival
gens adequat i 10 a totalment adequat?

Gens adequat Totalment adequat
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10' 98 (ns) 99 (nc)

) No sóc una PIME 97
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18. Pensant en la Fira de Barcelona, vostè diria que, en l'últim any, la seva activitat •••
. LLEGIR, NOMÉS UNA RESPOSTA .

Ha crescut 1
S'ha mantingut igual 2 passar a la p20
Ha baixat 3
(no llegir) Ns 98 passar a la p20
(no llegir) Nc 99 passar a la ,,20

19. I quina o quines institucions o .persones creu que són els responsables d'aquest fet?
NO LLEGIR, MÚLTIPLE, MAXIM TRES RESPOSTES

La Fira de Barcelona 1
Jaume Tomàs (president del Consell de la Fira) 2
Enric Lacalle 3

Generalitat de Catalunya ~ 4
Jordi Pujol 5
Artur Mas ~ 6
Departament d'Economia i Finances 7

..r:;~~~~~~~~;i.';~b~'Ó:'i~dú.~t~i~.;.C'~~~.~~.i'T~~i~~'~':::::::~
Antoni Ferm3ndez Teixidor 10.

Ajuntament de Barcelona 11
Joan Clos , ~ 12

Ajuntament d'Hospitalet 13
Celestino Corbacho ; 14

EI Govern de l'Estat 15
Altres _
Ns I •••• I •••• II •••••• I ••• I.~ ••••••••••••••••••••• 98

20.Utilitzant una escala de O a 10, on Ò equival a gens positiva i 10 a totalment positiva
quina valoració fa de l'actuació del Govern de l'Estat en la gestió de l'AVE Madrid.
Barcelona?

Gens positiva Totalment positiva
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (ne)

). Em podria dir el nom de l'actual Conseller d'Economia i Finances? NO LLEGIR, NOMÉ!
UNA RESPOSTA

Francesc Homs ... 1 7 Passar a la P23

Anotar altres
Ns 98
Nc 99

22. Vostè coneix a Francesc Homs, actual Conseller d'Economia i Finances?

Si ! .
No 2 Passar a la P24
Ns 98 Passar a la P24
Nc 99 Passar a la P24

)
•-••
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Moltes gràcies per la sevacol.laboració

23. Em podria dir com valora l'actuació de Francesc Homs, actual Conseller d'Economia i
Finances, en una escala de O a 10, on O equival a gens positiva i 10 a totalment
positiva?

} Genspositiva Totalment positiva
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 (ns) 99 (nc)

Per a finalitzar aquest qüestionari, li agrairia que em contestés algunes preguntes
relacionades amb la seves preferències personals. Recordi que les dades seran tractades
de forma confidencial.
24.Del següent grup de paraules, vostè, amb quina s'identifica més? LLEGIR, NOMÉS

UNARESPOSTA
Extrema esquerra 1
Esquerra 2
Centre-esquerra 3
Centre 4
Centre-dreta 5
Dreta ; 6
Extrema dreta 7

. (no llegir) Cap : 95
)(no llegir) Ns 98

(no llegir) Nc 99

25.1 del següent grup de paraules, vostè, amb quina s'identifica més? LLEGIR, NOMÉ5
UNARESPOSTA

Només català 1
Més català que espanyol 2
Tant català com espanyol 3
Més espanyol que català ., 4
Només espanyol ; 5
(no llegir) Cap 95
(no llegir) Ns , 98
(no llegir) Nc 99

26. Anotar Gènere:
Home 1
Dona ; 2

)

,
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